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Marele antrenor și driver 

MIRCEA ȘTEFĂNESCU 

merită atenția noastră, deoarece atunci când vorbim despre începuturile Hipodromului din Ploiești, implicit vorbim despre acesta. 

O scurtă prezentare a istoriei arenei hipice ploieștene sună astfel:
 „ Pe 26 martie 1961, unul dintre cei mai cunoscuţi antrenori ai României, Mircea Ştefănescu, 

i-a încolonat pe cei 200 de cai de la hipodromul bucureştean  şi i-a adus la Ploieşti, drumul fiind parcurs în 9 ore. 
În prima duminică a lunii aprilie a aceluiaşi an a avut loc primul Derby de trap la Ploieşti, 

câştigat chiar de Mircea Ştefănescu, cu armăsarul Florinel.”

Cele precizate anterior, ne sunt confirmate chiar de soția marelui antrenor, Venera Vasilescu (1932-2013), 
care a făcut referire la momentul mutării cailor din București în Ploiești: 

„Cea mai frumoasă noapte din viaţa mea a fost atunci când caii de la Hipodromul din Băneasa au trebuit să fie mutaţi la Ploieşti. 
S-au strâns toţi caii hipodromului şi am plecat la miezul nopţii, când nu mai era circulaţie mare. 

Eu cu bărbatul meu eram în frunte, fiecare în cacealcă, un sulky mai greu, de antrenament, cu roţi mai mari. 
Eram cap de pluton, aveam fiecare câte un felinar, şi am mers trap-trap. 

Pentru bieţii cai a fost greu, pentru că erau obişnuiţi să calce pe zgură, care e mai moale decât asfaltul. 
Când se crăpa de ziuă, am ajuns la Hipodromul din Ploieşti... E o noapte pe care n-am s-o uit niciodată.” 

Mircea Ștefănescu va rămâne pentru totdeauna în istoria Hipodromului Ploiești 
ca un mare antrenor, câștigător a nouă derby-uri de trap și un mentor pentru mulți antrenori din prezent.

 Surse: Arhivă Complex Hipodrom Ploiești            
Arhivă Jockey Club Român            

Arhivă Lect. univ. dr. Filip-Lucian Iorga            
 (Membru al Jockey Club Român, nepotul Venerei Vasilescu)            



01.09.2023 13:04:51

Ferdinand I a urcat pe Tronul Regatului României la 28 septembrie/ 11 octombrie 1914 
şi a domnit timp de 13 ani, până în ziua morții, 20 iulie 1927. 

La 15 octombrie 1922, la Alba Iulia, Ferdinand I 

a fost încoronat Rege al tuturor românilor, alături de Regina Maria. 
Loialitatea sa față de țară, tăria convingerilor sale 

și felul ireproșabil în care servea Națiunea și Coroana îi aduc numele de ,,Ferdinand cel Loial”. 
Domnia Regelui Ferdinand a fost marcată de două evenimente majore în istoria ţării: 

Primul Război Mondial şi Marea Unire ce a urmat războiului. 
După război, Ferdinand I, supranumit şi „Întregitorul“, a văzut împlinirea visului românilor, 

prin Unirea succesivă a Basarabiei, Bucovinei şi Transilvaniei cu Ţara.
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